Kunernyeckas sHeprus cucreMmsol. IIpuBegernbie
MAaCChI

Mexanuueckasi CUCTEMa, COCTOSAINAA U3 ILATH TeJl, JIBUXKETCs 110J] JeCTBUeM BHeMI-
HUX CUJI. 3aJlaHbl PaJIUyChl IIUIMHJIPOB, 0JI0KOB U JUIMHBI cTepxKHel. Pajuycsl uHep-
UK JIaHbl Jijig OJIOKOB, IMJIMHJIPLL U CTEPXKHHU CUMTATh OJIHOPOAHbIMU. Macchl JaHbl
B KWJIOTPAMMAX, PaJuyChl — B caHTuMerpaX. CTep:KHM, HAIpaBJIeHHS KOTOPHIX B
JAHHBIA MOMEHT He YKa3aHbl, CYNTATH BEPTUKAJLHLIMH M TOPU30HTAJILHBIMHA. BbI-
YUCJINTH TPUBEJICHHYI0 Maccy CUCTeMbI i B dbopmyne T = pvi/2, rae vy — CKOPOCTb
rpy3a 1 wim nentpa nuiuHapa (6g0kKa) 1.

Kupcarnos M.H. 3agauu 1o TeopeTndeckoil MexaHuke ¢ pemnenusyvu B Maple 11. — M.:
OUBMATJIUT, 2010. — 264 c. (c.111)

3amaga D-33.1. 113 Sanaua D-33.2. i

5
Ri=2,rm=114=2,Ry=4,1r9 =2,

ig = 2, mi = 16, mo = 48, ms3 = 12,
ma = 18, ms = 27, § = 30°.

R2:4,r2:2,i2:3,m1:2,m2:8,
m3:3,m4:9,m5:18,ﬁ:60°.

Bamaua D-33.3. / s Banaua D-33.4. 113

R1:2a7‘1:1ai1:1’R2:4’T2:2’
ig = 3, mi = 12, mo = 16, m3 = 9,
my =18, ms =9, = 45°.

Ry =4,10=2,100 =2, m1 =2, my =38,
m3 =3, my =9, mg =18, § = 30°.

3amaga D-33.5. 118 3agaua D-33.6. 118

o 5

R1:2,T1:1,i1:1,R2:4,T2:2,
i2:2,m1:4,m2:80,m3=3,m4:
9, ms =9, 8 = 60°.

R1:3.5,R2:4,r2:3,i2:2,m1:
2’m2:37m3:33m4:9am5:9’
B = 45°.




3a/1aqa D-33.7. 118

Ri=2r=114=1 R =41 =2
i2:2,m1:4,m2:48,m3:3,m4:
27, ms = 27, § = 45°.

3&;[3.‘-13 D-33.8. 118

R122.5,R2:3,r2:2,i2:3,m1:
2,m2:1,m3:3,m4:9,m5:9,
B = 30°.

Ba,qaqa D-33.9. 118

m1:10,m2:2,m3:3,m4:27,
ms =29, 8 = 30°.

3&,[[3.‘{3 D-33.10. 118

R2:4,’r2:2,i2:2,m1:2,m2:4,
m3:3,m4:18,m5=9,5=60°.

Ba,aaqa D-33.11. 118

5
R1:2,7"1:1,i1:1,R2:4,T2:2,
i2:2,m1:m2:16,m3:12,m4:9,
ms =9, B = 60°.

Ba;[aqa D-33.12. 118

R1:2,T1:1,i1:2,R2:3,T2:2,
i2:3,m1:4,m2:16,m3:3,m4:
27, ms =9, 8 = 30°.

Ba,qaqa D-33.13. 118

R1:2,T1:1,i1:2,R2:4,T2:2,
i2:3,m1:4,m2:48,m3:3,m4:
27, ms = 27, = 30°.

3amaua D-33.14. 113

my = 14, mg = 10, mg = 3, myq = 27,
ms =9, 8 =60°.




3a/1aqa D-33.15. 118

R1=3.5,R2:4,T2:3,i2:3,m1:
2,m2:3,m3:3,m4:9,m5:18,
B = 45°.

3&,[[3.‘{3 D-33.16. 118

Rg:4,r2:2,i2:3,m1:10,m2:4,
m3:15,m4:9,m5=9,5=30°.

Ba,qaqa D-33.17. 118

R1:3.5,R2:4,r2:3,i2:2,m1:
mg = 2, m3g = 3, mq = 18, ms = 9,
B = 45°.

3&,[[3.‘{3 D-33.18. 118

R1:2.5,R2:3,r2:2,i2:3,m1:
2,mg =1 m3 =3, mg =18 ms =9,
B = 30°.

3agaga D-33.19. 118

R1=2.5,R2:3,r2:2,i2:2,m1:
mg = 2, m3g = 3, mqg =9, msg = 18,
B = 30°.

3amauya D-33.20. 113

Ri=2r1=11u0u=1 Ry =4,1r =2,
i2:2,m1:4,m2:64,m3:3,m4:
27, ms =9, B = 45°.




